

г. Ялта

от

1. 2. ОКТ. 1971

Газета №

НОВЫЙ СЕЗОН

СЕВАСТОПОЛЬ. Начался сезон в театре имени Луначарского. Зрители уже познакомились с новой работой коллектива — «Ася, дочь тетки Наталки» Е. Габриловича и С. Розена. Скоро театр покажет еще три свои новые работы — «Амнистия» Н. Матусовского, «Служивцы» Э. Рязанова и Э. Братинского, спектакль для детей по пьесе В. Коростылева «Димка-невидимка».

Наступивший сезон для коллектива будет интересным. По решению Министерства культуры СССР летом 1972 года театру предстоит творческий отчет в Кисеве. Кроме этого, луначарцы будут участвовать в фестивале, посвященном 50-летию об-

разования СССР, а также в фестивале драматургии братских республик.

В портфеле театра — «Человек со стороны» И. Дворецкого, «Валентин и Валентина» М. Роцина, «Царь Федор Иоаннович» А. Толстого, «Без вины виноватые» А. Островского, «Не беспокойся, мама» В. Думбадзе, «Похождения бравого солдата Швейка» Я. Гашека, пьеса артиста театра В. Шаврина «Операция «Привет» и другие.

В новом сезоне, как и прежде, театр будет укреплять шефские связи с флотом, коллективом завода им. Серго Орджоникидзе и совхоза «Качинский».

Н. БОЛТИН.